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Yacre 1.

[lepBas yacTh BKJIOUYAET 5 BOIpocoB Turia "BepHo/HeBepHO". IIpaBUIILHBIA OTBET

Ha Ka)XJIbIi BOIIPOC OLICHUBACTCS B 1 6as1.

1. VYcnoBusi COBEpIICHHOW KOHKYPCHIIMM BBITIOJHSIOTCS B CTpaHaxX C
Pa3BUTON PHIHOYHOU Y3KOHOMUKOM.

2. Ecii OBI 21acTHYHOCTH CIIpoca I0 IIeHEe Ha YTIOTH OblIa OBl HYJIEBOH, 3TO
O3HA4aJI0 Obl, YTO JAHHOE KOJIMYECTBO YTIOTOB MOTJIO OBl OBITH ITPOJIAHO IO CKOJIb
YTOJHO BHICOKUM II€HAM.

3. 3aKkoH cmpoca yTBEPXKIAaeT, YTO TMPEBBIIMICHUE MPEIIOKEHHS HAX CIPOCOM
BBI30BET CHUYKCHHE [ICHBI.

4. Ecnau KpHBas MPEIJIOKCHUS MEpeMEIaeTcsi BIPABO, TO 3TO O3HAYAET, HTO

MPOU30MIIJIO YBCINUCHUC TPCAJIOKCHUS.

5. HCKOTOpBIG SKOHOMMYECKHUE Oj1ara HIMEIOTCS B HAJIUYUH B HCOTPaHNYCHHOM KOJIMYCCTBC

Yacrn 2.

BTODaH YacTh TE€CTa BKJIIOYACT 5 BOIIPOCOB, B KAKJAOM M3 KOTOPBIX CPEAN YCTHIPEX

BApHAHTOB HYKXHO BI)I6D3TI) CAMHCTBCHHO BGDHBIﬁ WJIA HauOoJee IMOJHBIA OTBET.

[IpaBUIBLHBIA OTBET HA KAYKIBIU BOIIPOC OIIEHUBAETCA B 3 0aJLj1A.

1. B pe3ynbrare Kakux COOBITHI MPOU30HIET N3MEHEHHE 00beMa MPEIOKEHUS:
a) BHEJIPEHHE HOBBIX TEXHOJIOTHIA;
0) U3MEHEHHUE HAJIOTOB;
B) OTKPBITUE HOBBIX MECTOPOKIECHUMN MOJE3HBIX UCKONAEMBIX;

') UI3MEHEHUE 1IEHbI TOBapa.



2. lleHoBas MaCTUYHOCTH CIIpOca OYIET BHIIIIE:

a) Ha TOBAPHI MEPBO HEOOXOIUMOCTH, YeM Ha TIPEIMETHI POCKOIIIH;

0) B Tex ciy4asix, KOT/ia TOTPEONTEN UCTIONB3YIOT JaHHBIM TOBAp C HAMOOJBIICH
MIOJIb30H 7151 ceos;

B) YeM MEHee He0OXOUM TOBap MOTPEOUTEITIO;

I') 4YeM MEHBIIE CYIIECTBYET TOBAPOB - 3aMEHUTEIIEH.

3. YBenuueHue crpoca U COKpallleHUe MpeI0KEeHUs IPUBEAYT K:

a) YBEJTMUECHUIO PABHOBECHOM LIEHBI U YBEIIMUYEHUIO PABHOBECHOI'O KOJMYECTBA;

0) YMEHBIIIEHUIO PABHOBECHOM 1IEHBI U YMEHBILIEHNIO PABHOBECHOI'O KOJINYECTBA;
B) YBEJIMYECHHIO PAaBHOBECHOM LIEHBI M HEONpeaeIeHHOMY 3()PEKTy B OTHOLIECHUU
PAaBHOBECHOI'O KOJIMYECTBA;

I') YMEHBUICHUIO PAaBHOBECHOW IIEHBI U HEolNpeaeeHHOMY 3(h(EKTy B OTHOILIEHUU

PaBHOBCCHOI'O KOJIMYCCTBA.

4. Kaxoe u3 ClIeIyIOmnX YTBEPKACHUHN SBIISCTCS TIPABUIHHBIM:

a) Oyxrairepckas IpUObLIb - HESIBHBIC U3/ICP)KKH = SKOHOMHYECKasl PUOBLTH;

0) SKOHOMUYECKas MPUOBLIB - OyXranTepckasi IPUObUTH = SIBHBIE U3IEPIKKH;

B) SIBHBIC U3JICP)KKH + HESIBHBIC M3ACPKKHA = OyXTaITEPCKUE U3IEPIKKH;

r) OyXranTepckue H3JACPKKU + DKOHOMUYECKHE W3IACPKKH = HOpMaibHas

IpUOBLIb.

5. HekoHKypeHTHOCTh U HEUCKITIOYaeMOCTh SBIISIFOTCS XapaKTEPUCTUKAMMU:
a) HOpMaJIbHBIX TOBApPOB;

0) HeTOOPOKAaYeCTBEHHBIX TOBAPOB;

B) 0OIIIECTBEHHBIX OJIar;

r) (pakTOpoB MPOU3BOACTBA.



Yacrs 3.

TD@TBH YacTh TECTa BKJIOYAET S5 BOIIPOCOB, B KAXKJIOM M3 KOTOPLIX CPCAN YCTHIPCX

BApHAHTOB HYXHO BI)I6D3TI> Bce BepHEbIC. IIpaBUIBLHEIM OTBETOM CUMTACTCS MOJHOE

COBINAACHUC BI)I6DaHHOFO MHOXCCTBA BAPHUAHTOB C KJIIOYOM. HD&BHJ'IBHBIIZ OTBET

Ha Ka)XJbIM BOIIPOC OILICHUBAECTCS B S 0aJ1J10B.

1. PpIHOK TOBapa HaXOAUTCS B PABHOBECUU, ECIIU:

a) 00beM crpoca Ha TOBap paBeH 00beMy MPEUIOKEHUS STOTO TOBAPA;
0) Ha pBIHKE HE CYIIECTBYET HU M30BITKA, HU ACPUIINTA TOBAPA;

B) CIIPOC Ha TOBAp PABEH MPENJIOKEHUIO TOBAPA;

F) YCTAaHOBHJIACh PABHOBCCHAA ILICHA.

2. K nepeMeHHBIM U3JepKKaM OTHOCSTCS:

a) apeH/Has 1UIaTa;

0) 3apaboTHas 11aTa ynpaBiIeHYECKOro MePCOHANa;
B) 3apaboTHas mata pabovux;

T') 3aTpaThl Ha ChIPHE.

3. ATbTepHATUBHBIC U3JCPKKH CTPOUTEIHCTBA HOBOTO CTaIMOHA - ITO:
a) orJiaTa ero OXpaHbl U APYroro nepcoHaa;

0) 1IeHa CTPOUTEIIbCTBA CTAMOHA B OyAYIIIEM TOAY;

B) HU3MCHCHHC pCaHBHOﬁ CTaBKH HaJIOTOB, KOTOpAas BBIIIJIAYMBACTCA M3 JOXOOOB

CTaIHOHa;

r) IleHa JPYyruxX TOBApPOB, TMPOU3BOJICTBO KOTOPHIX NPUHECEHO B JKEPTBY

CTPOUTCIILCTBY OTOT'O CTa/IMOHA.

4. B kakom ciydyae JCHBbIUM BBINOJHAIOT (YHKIUIO CpelacTBa oOpaiueHus /

cpeacTBa oOMeHa:
a) MOKyrnka aboOHEMeHTa B OacceiiH;

0) MOKyIKa ra3eTbl B KUOCKE;



B) I0JIOBasi MOJAMKUCKA HA Tra3eTy;

I) MIOKYyIIKa 00e/a B IKOJBbHON CTOJIOBOM.

5. KpwuBas npon3BoACTBEHHBIX BO3MOKHOCTEMN MOKA3bIBAET:

a) JyYILIyIO U3 BO3MOXKHBIX KOMOMHAIINI MPOU3BOJICTBA ABYX BU/IOB
TOBApOB;

0) TOYHBIE KOJIMYECTBA IBYX BHJIOB TOBAPOB, KOTOphIE (pripMa HamepeHa
IIPOU3BOJMTH B CIECIYIOLIEM TOAY;

B) QIbTEPHATUBHYIO KOMOMHALINIO BUJIOB TOBAPOB MIPH JAHHOM
KOJINYECTBE MPOU3BOJACTBEHHBIX PECYPCOB;

I) AecTBHE 3aKOHA YOBIBAIOILIEH MPOU3BOAUTEIBHOCTH (PAKTOPOB

IIpOU3BOACTBA.

Yacrn 4.

YeTBEpTasd YacTh TECTA BKIOYAET 3 BOOPOCA C OTKPLITHIM OTBETOM. [IpaBMIbHEIN

OTBET Ha KaKIBIU BOIIpPocC oreHuBaercsa B 10 0a1J10B.

1.  Ecnm ceromus muBectupoBaTh 20 ThIC. JIeH. €. Mpu cTaBke 5%, TO Kakoi
JOXOJT TH UHBECTULIMHU MTPUHECYT YePE3 S5 NeT?

2. KpuBas cmpoca omuceiBaetcs ypaBHeHueM Qg = 70 - 2 P, a kpuBas
npemioxxenus - ypapHeHueM Qs = 10 + P. Onpenenuts:
1. PaBHOBECHYIO 1IEHY U PaBHOBECHBIN 00HEM Ha PHIHKE.

2. Curyanuio Ha peIHKE, €CJIM NIPaBUTEIBCTBO 3aMOPO3MIIO LIEHBI HA YPOBHE 15.

3. ®yukIus 3aTpat umeet Bua: 1C =Q? +5Q + 25.

Haiitu: VC (mepemennsie wu3aepxkku), FC (mocrosHubie wusnepxku), ATC
(cpennue BamoBbie u3Aepxkku), AVC (cpennue mnepemeHHble u3aepkkn), AFC
(cpemHue MOCTOSTHHBIC M3ICPIKKH).
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1.  Ecnm ceromus muBectupoBaTh 20 THIC. JeH. €. MpU CTaBKe 5%, TO Kakoi

JIOXOJT ’TU UHBECTULIMHU MIPUHECYT Yepes3 S5 neT?
20 000 *(1+0,05)° = 25 525, 63 neH. e

2. KpuBas cmpoca omuceiBaetcs ypaBHeHueM Qg = 70 - 2 P, a kpuBas
npemioxxenus - ypapHeHueM Qs= 10 + P. Onpenenuts:
1. PaBHOBECHYIO 1IEHY U PaBHOBECHBIN 00bEM Ha PHIHKE.

2. Cutyaluuro Ha pbIHKE, €CJIU MIPABUTEIbCTBO 3aMOPO3UJIIO IIEHBI HA YPOBHE 15.

1. J1nst HaX0KI€HUsI MTApaMeTPOB PaBHOBECHS IPUPABHSIEM (PYHKIIUU:
70-2P=10+P

3P =60

P = 20.




PasuoBecnas 1iesa P = 20.

JIst HaxOXKJIeHWsT PaBHOBECHOTO 00BbEeMa TMOJCTaBUM HAWICHHYIO 1IEHY B JIF000€

ypaBHEHHE:
Qu=70-2P
Qy¢=70-2*%20=230
Qs=10 + P.
Q;=10+20=30

2. 1lpu P =15
Qu=70-2P
Qq¢=70-2*15=40.
Qs=10 + P.
Q,=10 + 15 = 25.

Q.- Qq = 25-40 = -15.
ECJ'II/I INpaBUTCIBCTBO 3aMOPO3MJIO LCHBI Ha YPOBHC 15, TO Ha PBIHKC 6y,Z[CT

HaOoaThes AeUIMT TOBapa B pazMepe 15 enunuil.

3. dynKuus 3aTpar umeet Bug: TC =Q% + 5Q + 25.

Haiitu: VC (mepemennsie wusaepxkku), FC (mocrosuubie wusnepxku), ATC
(cpennue BamoBbie u3aepxku), AVC (cpennue nepemeHHbie u3aepkku), AFC
(cpemHue MOCTOSTHHBIC U3ICPIKKH).

FC =25
VC = Q?+5Q

ATC =TC/Q = (Q*+5Q + 25)/Q =Q + 5 + 25/Q
AVC =VC/Q=(Q*+5Q)/Q=Q+5
AFC =FC/Q=25/Q



